
УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ (ЗАКОННЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ)! 
ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ  МЕТОДИЧЕСКИЕ  РЕКОМЕНДАЦИИ ПЕДАГОГОВ ПО РЕАЛИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ ПРИМЕНЕНИЯ В 

ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ 
С 10.12.2024 – 13.12.2024 

Группа «Буратино» 
НЕДЕЛЯ НОД (развивающие 

занятия) 

ТЕМА/РЕКОМЕДАЦИИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

 

 

ВТОРНИК 

10.12.2024 

Физическая культура Закреплять умение ловить мяч. Упражнять в 

сохранении устойчивого равновесия. Повторить 

ползание по гимнастической скамейке. 

Развивать умение анализировать и оценивать 

свои движения и движения сверстников. 

Прыжки на двух ногах между предметами 

П/и «Ловишки парами» 

https://vk.com/clip-64786523_456240742?c=1 
 

Аппликация Тема: «Машины едут по улице»  

Задачи: Учить передавать форму и взаимное 

расположение частей разных машин. Закреплять 

разнообразные приемы вырезания по прямой, по 

кругу; приемы аккуратного наклеивания. 

Развивать образное мышление, воображение. 

Формировать умение оценивать созданные 

изображения. 

Экономическое 

воспитание 

Тема: Наша мастерская. (Изготовление 

новогодних подделок) 

https://www.youtube.com/watch?v=0diYyS2uZ3E 

 

СРЕДА 

11.12.2024 

Плавание https://cloud.mail.ru/public/5Vn6/QypsmRmN1 

 

Ознакомление с 

окружающим миром 

Тема: Путешествие в прошлое лампочки. 

Задачи: Познакомить детей с историей 

электрической лампочки, вызвать интерес к 

прошлому этого предмета. 

https://www.youtube.com/watch?v=B1UXe2LFLiA  

Музыка  Песня «На пороге Новый год» 

https://www.youtube.com/watch?v=uMAzgLHR

ou8 

 Песня «Кто там ходит бродит» 

https://yandex.ru/video/preview/10748653395722

846557 

ЧЕТВЕРГ 

12.11.2024 

Подготовка к 

обучению грамоте 
Тема: № 13 
Задачи: Освоение звукового анализа слов. 

Развитие представлений о гласных звуках. 

Знакомство с дифференциацией согласных 

звуков на твердые и мягкие. Обучение умению 

проводить графические линии. 

Методическая литература: Н.С.Варенцова 

«Обучение дошкольников грамоте 3-7 лет. 

стр.60 
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https://www.youtube.com/watch?v=T1NP3JLNSqg 

Обучение ходьбы на 

лыжах 

Закрепление навыка ходьбы на лыжах 

скользящим шагом, восстановление навыка 

поворотов на месте способом переступания 

(вокруг пяток и носков лыж)  

«Вперед-назад» - махи ногами вперед-назад.  

«Зайчишки-шалунишки» 

Рисование Тема: Наша нарядная ёлка. 

Задачи: Научить: передавать в рисунке 

впечатления от новогоднего праздника, создавая 

образ нарядной елки; смешивать краски на 

палитре для получения разных оттенков цвета. 

Развивать образное восприятие, эстетические 

чувства, образные представления. 

https://www.youtube.com/watch?v=wsMKr9hgN

t4 

 

ПЯТНИЦА 

13.12.2024 

Развитие речи Тема: Чтение русской народной сказки 

"Хаврошечка"  
Задачи: Вспомнить известные детям русские 

народные сказки. Познакомить со сказкой 

"Хаврошечка" (в обработке А. Н. Толстого), 

помочь запомнить начальную фразу и концовку 

произведения. Развивать умение отличать 

сказочные ситуации от реальных.  

https://stat4.deti-online.com/s/-

OAme3KWGOMiKgsxF1f4Ug/1736460000/audi

o/book/1/47/62088/havroshechka.mp3 

Музыка Песня «На пороге Новый год» 

https://www.youtube.com/watch?v=uMAzgLHRou

8 

 

 Песня «Кто там ходит бродит» 

https://yandex.ru/video/preview/107486533957228

46557 

 

 

 

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ (ЗАКОННЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ)! 
ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ  МЕТОДИЧЕСКИЕ  РЕКОМЕНДАЦИИ ПЕДАГОГОВ ПО РЕАЛИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ ПРИМЕНЕНИЯ В 

ДОМАШНИХ УСЛОВИЯХ 
С 16.12.2024 – 24.12.2024 

Группа «Буратино» 
НЕДЕЛЯ НОД (развивающие 

занятия) 

ТЕМА/РЕКОМЕДАЦИИ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ 

 

 

ПОНЕДЕЛЬ

НИК 

16.12.2024 

Ознакомление с 

миром природы. 

Тема: Леса и луга нашей родины. Сезонные 

изменения в ХМАО 

https://www.youtube.com/watch?v=avUIWkd9n

xo 
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ФЭМПиСЭ Задачи№ 15 

Учить сравнивать рядом стоящие числа в 

пределах 5 и понимать отношения между ними, 

правильно отвечать на вопросы «Сколько?», 

«Какое число больше?», «Какое число 

меньше?», «На сколько число … больше числа 

…», «На сколько число … меньше числа…» 

Познакомить с цифрой 4. 

Продолжать учить определять направление 

движения, используя знаки-указатели 

направления движения. Закреплять умение 

последовательно называть дни недели. 

https://www.youtube.com/watch?v=Y8p_fyTEoq

A 

Рисование Тема: Усатый –полосатый 

Задачи: Научить передавать в рисунке образ 

котенка; видеть разнообразие изображений, 

выразительность образа. Закреплять умение 

изображать животных, используя навыки 

рисования кистью и красками. Развивать 

образное восприятие и воображение. Вызывать 

радость от созданного изображения. 

ВТОРНИК 

17.12.2024 

Физическая культура ОРУ с мячами 

2.Ходьба и бег по наклонной доске 

3.Прыжки на правой и левой ногах между 

предметами 

П/и: «Заячьи прыжки». 

Прикладное 

творчество 

Тема: «Снежинки»  

Задачи: Учить детей конструированию из 

бумаги. Закрепляем умение складывать бумагу 

прямоугольной, круглой, квадратной формы в 

разных направлениях. Подбираем цвета при 

создании композиции. Формируем умение 

использовать образец. Совершенствуем умение 

детей создавать объемные игрушки в технике 

оригами 

https://www.youtube.com/watch?v=hhDLbMKGr6I 

Экономическое 

воспитание 

Тема: Стоимость и цена товара. 

Игра «Сколько это стоит?»,  

Беседа «Как складывается стоимость товара», 

обсуждение. 

СРЕДА 

18.12.2024 

Плавание https://cloud.mail.ru/public/x7F8/DukWxWJt2 

 

Ознакомление с 

окружающим миром 

Тема: Символика страны. 
Задачи: Познакомить детей с флагом, гербом, 

гимном России. 

 https://www.youtube.com/watch?v=oJv0fo7w7Jk 

Музыка  Песня «На пороге Новый год» 

https://www.youtube.com/watch?v=uMAzgLHRou

8 
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https://yandex.ru/video/preview/107486533957228

46557 

ЧЕТВЕРГ 

19.11.2024 

Подготовка к 

обучению грамоте 
Тема: № 14 
Задачи: Освоение звукового анализа слов. 

Закрепление умения подбирать слова с 

заданным звуком. Различение гласных и 

согласных звуков (твердые и мягкие). Обучение 

умению проводить графические линии. 

https://nsportal.ru/detskiy-sad/obuchenie-

gramote/2023/01/31/zvukovoy-analiz-slova-sani 

Обучение ходьбы на 

лыжах 

Упражнения: «Веер», «Солнышко», 

«Скользящий шаг без палок» 

Рисование Тема: «Снегурочка возле ёлки»  

Учить передавать сказочный образ Снегурочки. 

Упражнять детей в использовании разного 

нажима карандаша. 

https://vk.com/wall781708545_292 

 

ПЯТНИЦА 

20.12.2024 

Развитие речи Тема: Знакомство с нанайской народной сказкой 

"Айога» 

Задачи:  Познакомить с новым 

произведением "Айога" Учить детей 

творческому рассказыванию.  

https://deti-online.com/skazki/skazki-narodov-

rossii/ayoga/ 

Музыка Песня «На пороге Новый год» 

https://www.youtube.com/watch?v=uMAzgLHRou

8 

 

 Песня «Кто там ходит бродит» 

https://yandex.ru/video/preview/107486533957228

46557 

ПОНЕДЕЛЬ

НИК 

23.12.2024 

Ознакомление с 

миром природы. 

Тема: Природный материал-песок, глина, камни. 

«Почему песок так хорошо сыплется.»  

Задачи: Закреплять представления детей о 

свойствах песка, глины и камня. Развивать 

интерес к природным материалам. Показать, как 

человек может использовать песок, глину и 

камни для своих нужд. Формировать умение 

исследовать свойствах природных материалов. 

Развивать познавательный интерес. Дать 

возможность опытным путем увидеть свойства 

песка, с которыми дети уже знакомы 

(сыпучесть, при добавлении воды клейкость, 

познакомить с новыми свойствами: песок может 

служить двигателем. 

PDF icon pesok_glina_-

_nashi_pomoshchniki.pdf  

ФЭМПиСЭ Задачи № 16 

Продолжать учить сравнивать рядом стоящие 

числа в пределах 8 и понимать отношения 

между ними, правильно отвечать на вопросы 

«Сколько?», «Какое число больше?». «Какое 
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число меньше?», «На сколько число … больше 

числа …», «На сколько число … меньше 

числа…» 

Познакомить с цифрой 5. 

Развивать глазомер, умение находить предметы 

одинаковой длины, равные образцу. 

Совершенствовать умение различать и называть 

знакомые объемные и плоские геометрические 

фигуры. Развивать умение видеть и 

устанавливать ряд закономерностей. 

https://www.youtube.com/watch?v=PsxQkMIM

hD4 

Рисование Тема: «Орнамент народа ханты, как элемент 

декоративно-прикладного искусства» 

(региональный компонент)  

Задачи: Обобщить знания детей о народных 

промыслах родного края. Развивать творческие 

способности детей (использование полученных 

представлений, изобразительных и технических 

умений для самостоятельного украшения 

одежды) 

Файл risovanie_hantyyskiy_ornament.docx 

ВТОРНИК 

24.12.2024 

Физическая культура П/и: «Заячьи прыжки».  

Ход игры: 

 Дистанция для прыжков произвольная и 

определяется перед прыжками по 

договоренности между участвующими. Игра 

способствует развитию силы ног, прыгучести, 

координации движений, ловкости. 

Описание. 

Перед игрой определяют дистанцию, в начале 

которой проводится стартовая линия, а в конце 

– линия финиша, или любой предмет, до 

которого надо допрыгнуть. Все участники 

становятся у стартовой линии, принимают 

исходное положение – стоя, ноги врозь. По 

команде все участники начинают выполнять 

«заячьи прыжки», стараясь как можно быстрее 

без ошибок преодолеть всю дистанцию. Кто 

сделает это первым, тот становится 

победителем. Сами же «заячьи прыжки» 

выполняются так: от линии старта игрок 

отталкивается двумя ногами и приземляется на 

одну (любую) ногу, затем, оттолкнувшись ею, 

приземляется опять на две ноги и так далее. 

Если участник нарушает чередование 

положения ног во время исполнения «заячьих 

прыжков» – он выбывает из игры. 

Лепка  Тема: Олешек. 

Задачи: Учить детей создавать изображение по 

мотивам дымковских игрушек; лепить фигуру 

из целого куска глины, передавая форму 

https://www.youtube.com/watch?v=PsxQkMIMhD4
https://www.youtube.com/watch?v=PsxQkMIMhD4


отдельных частей приемом вытягивания. 

Развивать эстетическое восприятие. 

Воспитывать уважение к народному 

декоративному творчеству. 

Файл zanyatie_v_starshey_gruppe.docx 

Экономическое 

воспитание 

Тема: Выгодно-невыгодно 

Чтение сказки «Как старик корову продавал» 

https://www.culture.ru/poems/45275/kak-starik-

korovu-prodaval 
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